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https://www.100test.com/kao_ti2020/24/2021_2022__E4_BB_8A_E

5_B9_B4_E5_BD_A2_E5_c26_24465.htm 公务员报考的趋热引

起了全社会的广泛关注，日前，中国政府网就公务员报考情

况进行了一项在线调查，结果发人深省。近四成人报考中直

机关 在这项5000余人参与投票的调查中，九成投票者表示准

备报考公务员。至于为何要报考，排在首位的原因是“公务

员为国家服务，是受人尊敬的职业”，占四成，选择“希望

社会地位和待遇有一定提高”的紧随其后。在这些报考者中

，报考“中央直属机构”的最多，达到37%。点评：条件放

宽带来更多希望 “公务员热的出现很正常。”国家行政学院

公共行政教研室主任竹立家教授分析认为，除了收入稳定、

医疗养老有保障等因素外，对于公务员报考条件的“松绑”

也是一年比一年热的重要原因。“每一个限制条件的放宽或

取消，都会使原来的可能被限制者获得竞争胜出的希望和机

会。”近六成人不积极复习 有意思的是，尽管报考者甚多，

但积极复习者却不多。四成考生临考前“刚开始复习”，“

不准备复习”的也高达17%。对于“报考中遇到的困难”，

近三成人选择了“对公务员基本情况不太了解”，居于首位

，“缺乏考试复习资料”和“没有时间复习”分别排在第二

和第三。点评：报考学生多抱试探心理 国家行政学院另一位

不愿透露姓名的教授分析说，事实上，广大学生报考国家公

务员的心理是“管它考上考不上，考了再说”，带有相当大

的试探因素。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


